

我市举行事业人员(机关工人)集体荣退仪式

本报讯 2020年12月31日，我市为138名事业单位退休老同志举行集体荣退仪式。市领导俞伟、何亦星、吴岳炎、程旭出席仪式。

市委常委、常务副市长俞伟在致辞中向新退休的同志表示敬意和感谢。他表示，各位老同志在各自的岗位上执着奋斗、无私奉献，把美好的青春和热情、把全部的力量和智慧献给了家乡的事业。老同志们爱岗敬业、拼搏实干的作风和精神，将激励在职工作的同志继续前行。希望各位老同志在退休后老有所乐、老有所成、老有所传，市委、市政府将一如既往做好老同志工作，让老同志在政治上更有荣誉感、组织上更有归属感、生活上更有幸福感。

仪式上，市领导们为退休老同志代表送上了鲜花，颁发了退休纪念牌。退休老同志代表在台上回顾了自己过去几十年的职业生涯，分享了退休感悟。仪式还穿插了不同形式的文艺节目，将精彩的表演献给在场的每一位老同志。

(记者 李志成)

新安江水库九孔泄洪纪念碑样式线下投票火热进行中

本报讯 2020年7月8日，新安江水库建成61年来首次九孔全开泄洪。为了纪念此次泄洪，我市新安江水库九孔泄洪纪念碑建设项目正式启动，纪念碑样式线上线下投票正在火热进行中。

据了解，新安江水库九孔泄洪纪念碑建设项目共有六种方案，各有千秋。此前，纪念碑样式网络比选就已经开始。1月1日，市水利局在新安江文化广场举行现场投票环节，现场展示了六种方案的详细设计内容和设计理念，不少市民驻足观看，探讨最心仪的方案，并投出自己最满意的一票。

据了解，网络投票时间截止到2021年1月8日17点，线下投票时间截止到1月5日。纪念碑方案最终由网络投票和现场投票综合确定总票数。

市水利局水文资源站相关负责人说，为了纪念新安江水库首次九孔泄洪，我市在网络向全国层面发起投票和宣传，一方面向外地游客宣传“美丽建德”“宜居建德”，吸引外地游客到建德来旅游观光；另一方面向本地市民发起投票，希望他们能够选出自己最心仪的纪念碑样式。同时准备了丰厚的奖品，希望本地市民积极参与。

(记者 鲍玲燕)

(上接第1版)构建“中医药+”融合发展格局。三要以传承创新为魂，健全中医药科技研发体系，坚持问题导向、突出群众需要，实施重大专项攻关，加快传统技术推陈出新，确保出成果见实效。四要以育才用才为基，健全中医药人才培养体系，发挥高等院校主阵地作用，完善师承教育模式，引育名医大师，让有贡献的中医药从业者“名利双收”。

余艳红希望浙江坚持中西医并重，遵循中医药发展规律，加快推进中医药现代化、产业化，推动中医药特色发展、内涵发展、转型发展、融合发展，争当中医药高质量发展的排头兵。国家中医药管理局将一如既往地支持浙江中医药工作，助力浙江谱写新时代中医药传承创新发展的新篇章，为建设健康中国作出更大贡献。

市委常委、市政府党组成员夏喜生在在建德分会场参加会议。

(记者 吕蕾)

市十六届人大常委会召开第三十六次会议

本报讯 2020年12月31日，市十六届人大常委会召开第三十六次会议，市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长郑志华，市监委有关负责人和市法院院长毛志军、市检察院有关负责人列席会议。

会议听取和审议了市政府关于2020年政府民生实事项目实施情况的报告以及10个市人大代表监督小组的汇报，常委会组成人员进行了审议发言。

会议充分肯定了市政府民生实事项目的实施情况。会议认为，市政府及承办单位高度重视、担当有为，各代表监督小组全程跟踪、监督有力。

会议指出，要提高站位，各部门要坚持以人民为中心，高度重视民生实事项目实施，做到真重视、尽全力、办成功；要强化衔接，做好项目筛选工作，聚焦群众普遍关注的民生关切领域，力促民生实事项目高效推进，将群众期盼变为现实；要共同推进，强化监督工作合力，正确处理好谋划与落实的关系，全力推动民生实事项目提质增效；要立足长

远，各类项目建成后要做到责任有主体、使用有计划、管理有制度，各监督小组要继续关注民生实事项目的长效管理，不断提高民生实事项目绩效。

会议听取和审议了市政府关于建德市十六届人大四次会议代表建议和意见办理情况的报告、8件重点议案建议承办单位关于办理落实情况的报告，以及市人大常委会代表工委关于市政府议案建议办理情况的调查报告。会议对办理情况进行了满意度测评，测评结果为满意。

郑志华代表市政府作了表态发言，表示要提高思想认识，创新工作方法，完善体制机制，进一步提升代表议案建议办理的满意率。

会议充分肯定了市政府及承办单位在市十六届人大四次会议代表建议和意见办理中取得的成效，认为建议办理总体满意，督办机制更趋完善，在各有关方面的共同努力下，代表建议全部办理完毕并答复代表，代表小组评议总体满意率为100%。

就如何进一步提高代表议案建议办理工作实效，会议强调，要高度重视建议办理工作，各部

门要充分尊重代表主体地位，对于一些建议中暂时不能解决或者短时间内无法解决的问题，要主动与代表沟通；要凝心聚力共同办好建议，部分建议是系统性工程，建设周期长，保障要素多，涉及多个主管部门，必须坚持统筹推进，各方联动，落实强有力的保障措施；要持续跟踪监督提升办理质量，加强对各承办单位及办理工作的动态跟踪督办，把监督工作贯穿建议办理全过程，及时督查办理情况，确保代表建议事事有落实、件件有回音；承办部门要自觉接受监督，进一步完善工作制度，强化意见建议落实，积极反馈办理进度，保障意见办理质量。

会上，部分在建的杭州市人大代表进行了述职。

会议对法官、检察官开展履职评议。

会议针对中介机构规范发展工作开展专题询问。

会议表决通过了《关于召开建德市第十六届人民代表大会第五次会议的决定》。

会议还通过了有关人事任免事项。

(记者 王莉莎)

市领导带队检查安全生产和疫情防控工作

本报讯 2020年12月31日，市委常委夏喜生带领相关部门赴梅城镇、杨村桥镇和下涯镇，就安全生产及疫情防控工作开展检查。

夏喜生一行先后来到友联电器、新德环保科技、万鹏铝型材以及中策橡胶二期工程等地。每到一处，夏喜生都仔细查看企业安全生产情况，认真询问企业安全生产意识是否明确，并详细了解企业安全生产措施是否落实到位。夏喜生指出，安全生产是企

业的生命线，关乎企业的生存发展和员工的生命安全，要时刻绷紧安全生产这根弦，不断强化安全意识，确保企业安全运行。

夏喜生强调，相关部门要加强监管，加强企业的安全生产知识培训，不断增强企业安全生产意识，提高企业安全生产能力。企业自身要高度重视、主动作为，将安全生产观念入脑入心，形成安全生产人人参与的良好氛围。

夏喜生一行还来到梅城镇临时农贸市场，仔细检查了农贸市

场疫情防控措施落实情况。并来到冷链食品摊位，认真查看冷链食品采购和销售清单，详细询问冷链食品“三证一码”落实情况，还对冷库库存食品进行检查。夏喜生要求，相关部门要加强对冷链食品，特别是进口冷链食品的监管，做到“三证一码”齐全，摊位负责人要定期做好核酸检测，市场管理人员要守好门、把好关，严格落实疫情防控相关措施，做好测温、亮码、登记等工作，确保群众的安全。

(记者 许在诚)

建德市人大常委会任免名单（一）

(2020年12月31日建德市第十六届人大常委会第三十六次会议通过)

任命：

俞颖为建德市人民法院梅城人民法庭庭长；

花林昌为建德市人民法院审判委员会委员、乾潭人民法庭庭长；

刘军为建德市人民法院审判委员会委员；

李志华为建德市人民法院审判委员会委员；

蔡竞燕为建德市人民法院审判委员会委员、民事审判一庭庭长；

廖明军为建德市人民法院审判委员会委员、民事审判二庭庭长；

方璇为建德市人民法院审判委员会委员、民事审判三庭庭长；

程顺龙为建德市人民法院民事审判一庭副庭长；

张庆为建德市人民法院寿昌人民法庭副庭长；

章志英为建德市人民法院乾潭人民法庭副庭长。

免去：

翁瑞成的建德市人民法院民事审判二庭庭长、审判员职务；

俞颖的建德市人民法院民事审判三庭庭长职务；

花林昌的建德市人民法院寿昌人民法庭副庭长职务；

蔡竞燕的建德市人民法院民事审判一庭副庭长职务；

廖明军的建德市人民法院民事审判二庭副庭长职务；

方璇的建德市人民法院立案庭副庭长职务。

建德市人大常委会任免名单（二）

(2020年12月31日建德市第十六届人大常委会第三十六次会议通过)

免去：

苑尚勇的建德市人民检察院检察员职务。